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BOLETIM N. 39/2011
QUARTA-FEIRA – 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A

TRIGÉSIMA NONA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA

NO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2011
DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA
ADRIANO LUCAS ALVES
Presidente

AUREO NASCIMENTO LEITE

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

1º Secretário




2º Secretário
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Obs. Conforme determina o Artigo 149 do Regimento Interno a Mesa Diretora deliberou pela inversão da ordem dos trabalhos da Sessão Ordinária a ser realizada no dia 16 de novembro de 2011, obedecendo a seguinte ordem: 1ª parte - Pequeno Expediente – Ordem do Dia e Explicação Pessoal. 2ª parte – Requerimentos, Moções e Uso da Tribuna Livre.

EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR

SESSÃO ORDINÁRIA DE

16 DE NOVEMBRO DE 2011
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras PROTOCOLADAS NA SECRETARIA DESTA CASA E DISTRIBUÍDAS ÀS Comissões Permanentes PARA ANÁLISE.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 37/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON que Concede o título de Cidadão Novaodessense ao senhor Joel Mário Cian.
Recebemos do Ministério da Saúde 02 (dois) comunicados informando sobre a liberação de recursos financeiros para o município de Nova Odessa.

As Indicações e as Moções de Pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 487/2011 - Autor: HERMES ARAUJO DOS SANTOS
Solicita a implantação de sinalização de advertência sobre a presença de duas valetas na Rua Antonio de Oliveira, altura dos números 153 e 264, na Vila Azenha, pelas razões que especifica.
N. 488/2011 - Autor: HERMES ARAUJO DOS SANTOS
Solicita a introdução de melhorias na praça situada na Rua Wadih Bufarah, no Jardim Bela Vista (aparar a grama, pintura das guias e sarjetas, manutenção dos brinquedos, etc.).
N. 489/2011 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
Solicita a implantação de lombada na Avenida Ampélio Gazzetta, próximo ao cruzamento com a Avenida Brasil, sentido Americana.
N. 490/2011 - Autor: VAGNER BARILON
Indicamos ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua Olívio Belinate (Fioravante Martins) no Jardim São Manoel.
N. 491/2011 - Autor: VAGNER BARILON
Indicamos ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua Joaquim Leite da Cunha, esquina com as Ruas Virgilio Bodini e Arlindo Casassa, no Jardim Santa Luiza.

N. 492/2011 - Autor: VAGNER BARILON
Indicamos ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua Heitor Cibin, com as esquinas das Ruas Rio Branco e Joaquim Sanches e com a Avenida Ampélio Gazzetta.

N. 493/2011 - Autor: VAGNER BARILON
Indicamos ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua Azil Martins no Jardim Santa Rosa.

N. 494/2011 - Autor: VAGNER BARILON
Indicamos ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua João Bassora com a Rua Herman Janait no Jardim Éden.

N. 495/2011 - Autor: VAGNER BARILON
Indicamos ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua Joaquim Gomes com a Rua das Crianças no Jardim Nossa Senhora de Fátima.

PAUTA DE MOÇÕES DE PESAR

N. 359/2011 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO
Voto de pesar pelo falecimento de EDES MENDES CEDRO.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA
ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA

NO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2011
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA TRIGÉSIMA NONA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

16 DE NOVEMBRO DE 2011
ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2011.

Aos 07 (SETE) dias do mês de novembro do ano de 2011 (dois mil e onze), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, HERMES ARAUJO DOS SANTOS, LEVI RODRIGUES TOSTA e VAGNER BARILON, realizou a Câmara Municipal sua trigésima oitava sessão ordinária do terceiro ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2011. Às 18 (dezoito) horas e 14 (quatorze) minutos, havendo número legal, o presidente, vereador ADRIANO LUCAS ALVES, declara aberta a sessão e procede a leitura de um trecho da bíblia. FASE INFORMATIVA: INDICAÇÕES: Do vereador HERMES ARAUJO DOS SANTOS, INDICAÇÃO N. 470/2011 que indica ao Chefe do Executivo a implantação de lombada na Rua Professor Walter Manzato - Corvinho, próximo ao n. 375, no Jardim Santa Rita I. INDICAÇÃO N. 471/2011 que indica ao Chefe do Executivo seja efetivada a coleta de materiais recicláveis no Jardim Marajoara. INDICAÇÃO N. 472/2011 que indica ao Chefe do Executivo, a adoção das medidas que menciona na Rua Vitório Crispim, travessia com a Rua Ana Júlia de Oliveira (recolocação de placa, limpeza e implantação de cerca). INDICAÇÃO N. 473/2011 que indica ao Chefe do Executivo, a instalação de placa de proibido jogar entulhos na Rua Vitório Fadel, cruzamento com a Avenida Marginal, próximo ao n. 194. INDICAÇÃO N. 474/2011 que indica ao Chefe do Executivo a adoção das medidas que menciona na Rua Ana Júlia de Oliveira, travessia com a Rua Vitório Crispim (retirada de entulho, implantação de cerca e instalação de placa). Do vereador VAGNER BARILON, INDICAÇÃO N. 475/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua João de C. Teixeira, esquina com a Rua Benedito J. Pereira, no Jardim Éden. INDICAÇÃO N. 476/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da sarjeta, localizada na Rua Basílio Germano, entre as Ruas Jeronymo Cataneo e Quatro, no Residencial Triunfo. INDICAÇÃO N. 477/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de manutenção da galeria pluvial da Rua João de C. Teixeira, esquina com a Rua João Brasiliense, no Jardim Éden. INDICAÇÃO N. 478/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de fiscalização e/ou construção de passeio público localizado na Rua Emydio Pierozi, na entrada do bairro Jardim Marajoara. INDICAÇÃO N. 479/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de fiscalização e/ou recuperação do passeio público, localizado na Rua 1, no Jardim Santa Rita I. INDICAÇÃO N. 480/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua Dr. André Liekning, no bairro Maria Rapozeira Azenha. INDICAÇÃO N. 481/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua Brasília com a Rua Aracaju, no Jardim São Jorge. INDICAÇÃO N. 482/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua Basílio Germano, no Residencial Triunfo. INDICAÇÃO N. 486/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de recuperação da malha asfáltica da Rua Herman Jankovitz, esquina com a Rua Waldemar Sniker, no Jardim Santa Rosa. Do vereador LEVI RODRIGUES TOSTA, INDICAÇÃO N. 483/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de limpeza das Ruas do bairro Jardim São Jorge. INDICAÇÃO N. 484/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade da operação tapa buracos no bairro Jardim São Jorge. INDICAÇÃO N. 485/2011 que indica ao Poder Executivo a necessidade de implantação de um semáforo com botões acionados pelos pedestres na Rua Goiânia com a Rua Rio de Janeiro, no Jardim São Jorge. MOÇÕES DE PESAR. Do vereador GERVÁSIO DE BRITO, MOÇÃO N. 354/2011 voto de pesar pelo falecimento da Sra. EMILIA MARIA ANTONIO. Do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, MOÇÃO N. 355/2011 voto de Pesar pelo falecimento  do  Senhor  WALTER VIEIRA. (faixa 01). ATA DA TRIGÉGIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 02). Após, o presidente anuncia PAUTA DE REQUERIMENTOS E MOÇÕES: REQUERIMENTO 613/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de previsão orçamentária para a contratação de novos servidores. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, GERVÁSIO DE BRITO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocado em votação, sendo REPROVADO por cinco votos contrários (ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, AUREO NASCIMENTO LEITE, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO e HERMES ARAUJO DOS SANTOS) e dois votos favoráveis (LEVI RODRIGUES TOSTA e VAGNER BARILON), estando ausente o vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 03). REQUERIMENTO 642/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações ao Poder Executivo acerca da fiscalização dos meios de publicidade praticados pelos comerciantes. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, HERMES ARAUJO DOS SANTOS, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e AUREO NASCIMENTO LEITE discursam. É colocado em votação, sendo REPROVADO por cinco votos contrários e três votos favoráveis (faixa 04). REQUERIMENTO 648/2011 de autoria do vereador LEVI RODRIGUES TOSTA, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo sobre o custo para implantação e para se manter um leito de UTI (Unidade de Terapia Intensiva) no Hospital Municipal de Nova Odessa. É colocado em discussão, os vereadores LEVI RODRIGUES TOSTA, VAGNER BARILON e AUREO NASCIMENTO LEITE discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 05). REQUERIMENTO 649/2011 de autoria do vereador LEVI RODRIGUES TOSTA, que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de estudos voltados a melhorar o trânsito de veículos e pedestres na Rua Goiânia, no Jardim São Jorge. É colocado em discussão, os vereadores LEVI RODRIGUES TOSTA, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, GERVÁSIO DE BRITO e HERMES ARAUJO DOS SANTOS discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 06). REQUERIMENTO 660/2011 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de encaminhar projeto de lei concedendo desconto no IPTU para o contribuinte que proceder a transferência de registro de veículo automotor para a CIRETRAN local. É colocado em discussão, os vereadores ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e ANGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 07). REQUERIMENTO 661/2011 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, que solicita informações do Chefe do Executivo sobre a possibilidade de disponibilizar um geriatra para realizar visitas periódicas (quinzenais) na Vila Melhor Idade. É colocado em discussão, os vereadores ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, VAGNER BARILON e GERVÁSIO DE BRITO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 08). REQUERIMENTO 662/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente à necessidade de sinalização de solo ou uma rotatória na Av. Ampélio Gazzetta Rua Fioravante Martins no Bairro Green Village. É colocado em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 09). REQUERIMENTO 663/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente à necessidade de sinalização de solo ou uma rotatória na Estrada Rodolfo Kivitz em frente ao Condomínio Jardim Primavera. É colocado em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 10). REQUERIMENTO 664/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente à construção da calçada em toda a extensão da Rua João de Teixeira Camargo no Jardim do Eden. É colocado em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 11). REQUERIMENTO 665/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a paralisação das obras de reforma do Bosque Manoel Jorge, no Jardim Santa Rosa. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 12). REQUERIMENTO 666/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o imóvel localizado na Rua Augusto Peterlevitz, n° 70, popularmente conhecido como piscina do Jacó, no Jardim Bela Vista. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 13). REQUERIMENTO 667/2011 de autoria do vereador VAGNER BARILON, que solicita informações do Chefe do Poder Executivo sobre a fiscalização da limpeza e construção de calçada na Rua Emydgio Pierozzi, no Bairro Novos Horizontes. É colocado em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 14). MOÇÃO 353/2011 de autoria do vereador HERMES ARAUJO DOS SANTOS, congratulações com o Setor de Zoonoses da Prefeitura Municipal, em razão dos trabalhos realizados pra o combate a dengue - "Arrastão Contra a Dengue". É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 15). MOÇÃO 356/2011 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES, congratulações com a artista plástica mirim Laís Fabiane Besen, pela bela exposição no Centro Cultura Herman Jankovitz. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 16). MOÇÃO 357/2011 de autoria do vereador LEVI RODRIGUES TOSTA, apelo a Secretaria Estadual de Saúde, para que interceda a nosso favor junto ao Governo do Estado para a implantação de leitos de UTI (Unidade de Terapia Intensiva) no Hospital Municipal de Nova Odessa. É colocada em discussão, o vereador LEVI RODRIGUES TOSTA discursa. É colocada em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 17). Na sequência, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 18), LEVI RODRIGUES TOSTA (faixa 19), HERMES ARAUJO DOS SANTOS (faixa 20), VAGNER BARILON (faixa 21) e AUREO NASCIMENTO LEITE (faixa 22) utilizam a Tribuna Livre. Após, o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 16 de novembro de 2011. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 23). Para constar, lavrou-se a presente ata.

------------------------------------ / ------------------------------------ /------------------------------------

1º Secretário


Presidente


2º Secretário
ORDEM DO DIA
PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

16 DE NOVEMBRO DE 2011
ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2011.

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO

01 – S O B R E S T A N D O - PROJETO DE LEI Nº. 78/2011 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, Que Concede isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), à empresa LUPATECH S.A. - MNA NOVA ODESSA, conforme disposto na Lei nº 1947, de 14 de novembro de 2003.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico

Art.1º Fica o Poder Executivo autorizado a conceder isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) à empresa LUPATECH S.A. – MNA NOVA ODESSA, inscrita no CNPJ sob nº 01.89.463.822/0007-08, estabelecida na Via Anhanguera, Km 119, Zona de Produção Industrial 01, em Nova Odessa SP, incidente sobre o imóvel inscrito no Cadastro Municipal Imobiliário sob nº 27-00700-0406-01.

Parágrafo único - A isenção de que trata o presente artigo terá vigência pelo prazo de 10 (dez) anos, iniciando-se em 1º de janeiro de 2012 e findando-se em 31 de dezembro de 2021.

Art. 2º As isenções concedidas por esta lei cessarão imediatamente no caso de ocorrerem quaisquer das condições previstas no art.13, da Lei nº. 1947/03, caso em que serão aplicados os procedimentos contidos no artigo 14 e seu parágrafo único, da retro mencionada lei.

Art. 3º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º Revogam-se as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 28 de setembro de 2011. 

SALIME ABDO

VICE-PREFEITA EM EXERCICIO NO CARGO DE PREFEITO
P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Executivo que, nos termos da Lei n. 1.947, de 14 de novembro de 2003, concede isenção do imposto predial e territorial urbano (I.P.T.U.) à empresa LUPATECH S.A. – MNA NOVA ODESSA e dá outras providências.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação à proposição e concluí que a mesma não esbarra em dispositivos da Constituição Federal, tampouco nas normas hierarquicamente inferiores.

O parágrafo único do art. 2º da Lei Municipal n. 1.947, de 14 de novembro de 2003 (que dispõe sobre a concessão de incentivos às indústrias e especialmente às pequenas e médias empresas industriais e empresariais que se estabelecerem no Município e às já instaladas que ampliarem sua produção) assim dispõe:

“Art. 2º. (...)

Parágrafo único. As isenções de que trata este Inciso serão concedidas por projetos de lei específicos para cada empresa, vigendo a isenção para o exercício seguinte à sua concessão e indicando a forma de compensação do imposto perdido com as isenções concedidas”.

No tocante à iniciativa, cumpre esclarecer que a jurisprudência recente dos tribunais acolhe a tese da privatividade do Executivo para a iniciativa de leis tributárias benéficas, conforme lição do professor Roque Antonio Carrazza, citada na Ação Direta de Inconstitucionalidade n. 45.251.0/4, a saber:

“Em matéria tributária prevalece o art. 61 da Constituição Federal: a iniciativa é ampla, cabendo a qualquer membro do Legislativo, ao Chefe do Executivo, etc. Não, entretanto, para as que concedem isenções tributárias, parcelam débitos fiscais, aumentam prazos para o normal recolhimento dos tributos, etc. Continua a ter iniciativa privativa de tais leis, segundo pensamos, o Chefe do Executivo (Presidente, Governador ou Prefeito). É que as leis tributárias benéficas, quando aplicadas, acarretam na diminuição de receita. Ora, só o Chefe do Executivo - senhor do Erário e de suas conveniências – reúne condições objetivas para aquilatar os efeitos que produzirão nas finanças públicas locais. Assim, nada pode ser alterado, nesta matéria, sem sua prévia anuência”. (grifo)

E conclui:

“...Logo, só o Chefe do Executivo é que pode apresentar projetos de leis tributárias benéficas, porquanto só ele pode saber dos efeitos das isenções, anistias, remissões, subsídios e benefícios de natureza tributária. Os legisladores e cidadãos têm, quando muito, apenas a noção das conseqüências políticas das leis tributárias benéficas. Não podem, pois, apresentar projetos de leis neste sentido”.

Logo, inexiste qualquer óbice que impeça a regular tramitação do presente projeto.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 03 de outubro de 2011.

ANTONIO J. R. SILVA

AUREO N. LEITE

JOSÉ C. BELIZÁRIO 

Obs. Projeto de lei incluído na pauta sem os pareceres das Comissões de Mérito tendo em vista o decurso do prazo regimental.

02 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n. 25/2011, DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO LUCAS ALVES, QUE concede a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho à senhora Paulina Cereser.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro Quintos - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Art. 1o. Fica concedida à senhora PAULINA CERESER a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Nova Odessa.

Art. 2o. A honraria será entregue à homenageada em sessão solene especialmente convocada para esse fim. 

Art. 3o. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.

Art. 4o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Odessa, 26 de setembro de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA

AUREO NASCIMENTO LEITE
CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

GERVÁSIO DE BRITO

HERMES ARAÚJO DOS SANTOS
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO


VAGNER BARILON
P A R E C E R E S:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de decreto legislativo, de autoria do nobre vereador Adriano Lucas Alves e outros, que concede a medalha do mérito “Dr. Carlos José de Arruda Botelho” à senhora Paulina Cereser, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com os requisitos constantes da Lei n. 1.729, de 13 de março de 2000, a saber:

a) a medalha será concedida às pessoas que, comprovadamente, tenham prestado relevantes serviços à comunidade local;

b) deverá ser efetivada através de projeto de decreto legislativo devidamente instruído com a biografia da pessoa a quem se pretenda homenagear.

A proposição atende, ainda, à norma inserida no art. 193 do Regimento Interno, que dispõe sobre o quórum necessário para apresentação de projetos desta natureza, verbis:

“Art. 193. (....)

§ 1º. Constitui matéria de projeto de Decreto Legislativo:

...

d) concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra honraria ou homenagem a pessoas que, reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município;

...

§ 3º. O projeto a que se refere a alínea d do § 1º deverá ser apresentado por, no mínimo, quatro quintos dos membros da Câmara”.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR
Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 03 de Outubro de 2011.

ANTONIO J. REZENDE SILVA

JOSÉ C. BELIZÁRIO 

AUREO N. LEITE

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de lei de autoria do Vereador Adriano Lucas Alves, subscrito pelos demais pares: Ângelo Roberto Réstio, Antonio José Rezende Silva, Aureo Nascimento Leite, Cláudio José Schooder, Gervásio de Brito, Hermes Araujo dos Santos, José Carlos Belizário e Vagner Barilon que concede a medalha do mérito “Dr. Carlos José de Arruda Botelho” à Senhora Paulina Cereser.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

As despesas decorrentes da execução do decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 06 de outubro de 2011

VAGNER BARILON

ANGELO R. RÉSTIO 

AUREO N. LEITE

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO
Trata-se de projeto de lei de autoria do Vereador Adriano Lucas Alves, subscrito pelos demais pares: Ângelo Roberto Réstio, Antonio José Rezende Silva, Aureo Nascimento Leite, Cláudio José Schooder, Gervásio de Brito, Hermes Araujo dos Santos, José Carlos Belizário e Vagner Barilon que concede a medalha do mérito “Dr. Carlos José de Arruda Botelho” à Senhora Paulina Cereser.

Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, avoco a relatoria do parecer.

O objetivo do presente é homenagear a senhora Paulina Cereser com a medalha do mérito “Dr. Carlos José Arruda Botelho”, que sem dúvida é forma mais significativa de reconhecimento às pessoas que tenham prestado ou prestam relevantes serviços ao Município.  

A senhora Paulina fez o Colegial na Escola Estadual Presidente Kennedy – atual Heitor Penteado, optando pelo Magistério, formando-se professora primária, tendo lecionado em várias escolas de Nova Odessa.

Em 1977 ingressou na PUC Campinas, onde cursou Letras. Em 1986 foi aprovada em concurso para Professor PEB II, passando a lecionar língua portuguesa na Escola Estadual “Dr. João Thienne” até sua aposentadoria em fevereiro de 2003.

A senhora Paulina adora exercer a profissão de professora, após a sua aposentadoria, prestou novo concurso, tornando-se novamente professora efetiva na Rede de Ensino Estadual, atualmente leciona na Escola Estadual Silvana Aparecida Santos.

Na condição de professora, teve a oportunidade de exercer uma das mais nobres profissões, formando pessoas para exercer papel de cidadãos atuantes e consciente dentro da sociedade e semeando educação.

Sua Biografia revela suas inequívocas qualidades que demonstram a oportunidade da homenagem.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 
Nova Odessa, 07 de novembro de 2011.
GERVÁSIO DE BRITO

LEVI R. TOSTA

ANGELO R. RÉSTIO
Nova Odessa, 11 de novembro de 2011.
Eliseu de Souza Ferreira

Diretor Geral
FASE DELIBERATIVA
PAUTA DE

REQUERIMENTOS E MOÇÕES

SESSÃO ORDINÁRIA DE

16 DE NOVEMBRO DE 2011
REQUERIMENTO N. 646/2011

Assunto: Solicitam informações do Prefeito Municipal sobre a aplicabilidade da Lei n.2.511, de 27 de junho de 2011.
Senhores Vereadores:

Em 27 de junho último, foi publicada a Lei n. 2.511/2011, que trata do Programa de Adoção de Áreas Institucionais, Parques, Bosques, Praças públicas, Praças de Esportes e de Áreas Verdes e de Recreação (PAPPEP).

Referida norma ampliou a área de atuação da Lei n.1.764, de 04 de julho de 2000, possibilitando a adoção de qualquer tipo de praça pública.

A lei fixa que caberá à Prefeitura a fiscalização das obras e do cumprimento do convênio estabelecido, enquanto que caberá à entidade ou pessoa jurídica adotante de praças ou qualquer outro espaço público, as seguintes obrigações: a) responsabilidade pela execução dos projetos elaborados pelo Poder Executivo Municipal com verba pessoal e material próprio; b) preservação e manutenção, conforme estabelecidos no convênio e no projeto apresentado, e c) desenvolvimento dos programas que digam respeito ao uso de praça ou espaço público, conforme estabelecido no projeto apresentado.

A entidade ou pessoa jurídica adotante ficará autorizada, após a assinatura do convênio, a fixar na área publica adotada, uma ou mais placas padronizadas alusivas ao processo de colaboração com o Poder Executivo Municipal, bem como o objetivo da adoção, conforme modelo a ser estabelecido no decreto regulamentador.

Em face do exposto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a aplicabilidade da norma em questão, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A Prefeitura Municipal já aplicou a norma em questão?

b) Na afirmativa, especificar o local, enviando cópia de documentos comprobatórios.

c) Que procedimento deve ser seguido para interessados na adoção de um parque?

d) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 25 de outubro de 2011.

ADRIANO L. ALVES

VAGNER BARILON


LEVI R. TOSTA
REQUERIMENTO N. 668/2011 

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo sobre o Programa “Minha Casa, Minha Vida”. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O Fantástico denunciou, em reportagem veiculada no último dia 30 de outubro, a existência de fraudes no processo de seleção de candidatos ao Programa Minha Casa, Minha Vida.

As fraudes, em geral, consistem em informar renda inferior e omitir ou acrescentar dados para que candidatos possam se encaixar no perfil do programa. 

Importante ressaltar que a Lei n.11.977, de 7 de julho de 2009, que dispõe sobre o Programa Minha Casa, Minha Vida, estabelece que a seleção deve priorizar mulheres chefes de família, portadores de necessidades especiais, idosos e pessoas consideradas em situação vulnerável, como moradores de áreas de risco.

De outra parte, segundo informações contidas no site da Prefeitura Municipal em 24 de outubro último, 125 famílias já receberam escrituras oriundas do Programa Minha Casa, Minha Vida. 

Em face do exposto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A Prefeitura Municipal priorizou mulheres chefes de família, portadores de necessidades especiais, idosos e pessoas consideradas em situação vulnerável na seleção do Programa?

b) Houve tentativa de cadastro por parte de candidatos que não se encaixavam no perfil do Programa?

c) Na afirmativa, quais providências foram adotadas a esse respeito?

d) Outras informações entendidas como relevantes. 

Nova Odessa, 03 de novembro de 2011.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

REQUERIMENTO N. 669/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de estudo voltado à implantação de Farmácias Municipais nas regiões do Jardim Alvorada, Santa Luiza e Mathilde Berzin (descentralização no atendimento/entrega de medicamentos).

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a existência de estudo voltado à implantação de Farmácias Municipais nas regiões do Jardim Alvorada, Santa Luiza e Mathilde Berzin.

A medida visa facilitar o acesso da população aos medicamentos, evitando o seu deslocamento até a Farmácia Central, localizada na Rodoviária.  

Nova Odessa, 7 de novembro de 2011.

HERMES ARAUJO DOS SANTOS

REQUERIMENTO N. 670/2011

Assunto: Solicita informações do presidente do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas sobre a participação dos municípios da RMC na Copa de 2014 e nos Jogos Olímpicos de 2016. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Consoante as informações contidas no site www.copa2014.gov.br, a Copa de 2014 deverá atrair 500 mil estrangeiros, que investirão no país até R$ 3 bilhões. Ademais, se a competição gerar tantos postos de trabalho quanto a Alemanha gerou em 2006 (25 mil novas vagas), pode-se computar mais R$ 500 milhões em investimentos. 

Pensando nesses números e considerando que São Paulo é uma das cidades-sedes do evento. Considerando, ainda, a proximidade e a importância da Região Metropolitana de Campinas no cenário estadual, acreditamos que as cidades da nossa região possam e devam participar ativamente deste evento extraordinário. Por outro lado, ao buscarmos informações para subsidiar o debate nesta Casa Legislativa, verificamos a ausência de dados oficiais sobre o assunto.

Em consulta a rede mundial de computadores, localizamos matéria jornalística noticiando que os preparativos do Brasil para sediar a Copa, em 2014, e os Jogos Olímpicos, em 2016, foram tratados na 98ª reunião do Conselho de Desenvolvimento da RMC, que ocorreu em 16 de dezembro de 2009, em Hortolândia. Estiveram presentes no encontro o então ministro do Esporte, Orlando Silva, que expôs aos municípios os projetos do governo federal para realização dos eventos esportivos, bem como a superintendente da Infraero, Lilian Ratto Neves, que transmitiu informações sobre os impactos físicos e econômicos da ampliação do Aeroporto Internacional de Viracopos para a região (fonte: http:www.hortolandia.com/novo_site/índex.php).

Foi localizada, também, matéria jornalística sobre o lançamento do guia “Cidade-Base: O Potencial do Estado de São Paulo para sediar os Centros de Treinamento das Seleções para a Copa do Mundo FIFA Brasil 2014”, que oficializou 37 cidades paulistas que foram selecionadas para receber as delegações internacionais durante o Mundial de 2014. Dentre as cidades selecionadas, da nossa região figuram apenas Campinas e Jaguariúna.

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria e a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao presidente do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas, postulando informações sobre os estudos realizados para viabilizar a participação dos municípios que compõem a RMC nos eventos esportivos acima mencionados.  
Nova Odessa, 7 de novembro de 2011.

HERMES ARAUJO DOS SANTOS
REQUERIMENTO N. 671/2011
 
 
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação de passeio público no local que especifica.
 
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Fomos procurados por munícipes que manifestaram preocupação com a ausência de passeio público na Avenida Dr. Eddy de Freitas Crisciúma, no trecho compreendido entre a agência do INSS até o estabelecimento comercial existente em frente à praça.

Conforme relatos, a medida se faz imprescindível em virtude do constante tráfego de veículos existente no local.

Como não há calçada, os munícipes são obrigados a caminhar pela rua, estando sujeitos a acidentes diversos

Ante ao exposto REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis informações sobre a possibilidade de implantação da benfeitoria acima mencionada.

Nova Odessa, 09 de novembro de 2011.
 
GERVÁSIO DE BRITO
REQUERIMENTO N. 672/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de estudo voltado à implantação de rotatória na Rua Projetada 8 (Rua Aristides Resteo), no Jardim Campos Verdes. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O cruzamento da Rua Projetada 8 (Rua Aristides Resteo) e da Avenida São Gonçalo está muito perigoso, em razão da ausência de sinalização no local. Outro problema ocorrido nas referidas vias se refere a alta velocidade empreendida pelos veículos que ali transitam. Neste sentido, é patente a necessidade de adoção de medidas para disciplinar o trânsito no local.

Acreditamos que o problema poderia ser minimizado com a implantação de uma lombada na Rua Projetada 8 (Rua Aristides Resteo) e uma rotatória no cruzamento dessa rua com a Avenida São Gonçalo.    

Em face do exposto, tendo em vista o interesse público que reveste a matéria, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a existência de estudo voltado a disciplinar o trânsito de veículos nas vias em questão. 

Nova Odessa, 10 de novembro de 2011.

HERMES ARAUJO DOS SANTOS

ANEXO DO REQUERIMENTO N. 672/2011
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REQUERIMENTO N. 673/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre as medidas que serão adotadas para minimizar os problemas decorrentes da poeira existente na Rua Projetada 7 (Rua Pastor Manoel Nascimento Pimentel), do Jardim Campos Verdes, em razão da ausência de asfalto na Avenida São Gonçalo. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Fomos procurados por moradores da Rua Projetada 7 (Rua Pastor Manoel Nascimento Pimentel), no Jardim Campos Verdes, que postularam a intervenção deste Legislativo para equacionar os problemas vivenciados diariamente naquela região, decorrentes da ausência de asfalto na Avenida São Gonçalo.

O imenso tráfego de veículos na sobredita avenida, especialmente de caminhões, provoca a formação de muita poeira que invade as casas localizadas na Rua Projetada 7. Além da sujeira, a poeira tem causado problemas respiratórios na população que reside naquela região. 

A conclusão do asfaltamento da Avenida São Gonçalo seria a forma definitiva de se solucionar o problema. Todavia, questionado sobre o assunto, o Chefe do Executivo informou que ainda não existe projeto para pavimentação do local (ofício n. 256/Cam/2011, protocolizado na Secretaria desta Câmara Municipal em 07 de julho de 2011, em atendimento ao requerimento n. 307/2011, de autoria do ilustre vereador Aureo Nascimento Leite).  

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre as medidas que serão adotadas para minimizar os problemas decorrentes da poeira existente na Rua Projetada 7 (Rua Pastor Manoel Nascimento Pimentel).

Requeiro, por último, informações sobre a possibilidade de colocação de pedregulhos/cascalhos na Avenida São Gonçalo, como forma paliativa para evitar a formação de poeira.

Nova Odessa, 9 de novembro de 2011.

HERMES ARAUJO DOS SANTOS

ANEXO DO REQUERIMENTO N. 673/2011
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REQUERIMENTO N. 674/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação de mesas de concreto com bancos fixos nas praças, conforme especifica.

Senhores Vereadores:

Na cidade turística de São Pedro, existe uma praça conhecida como “Praça da Melhor Idade”, equipada com mesas de concreto, com tabuleiro de xadrez e dama, que também servem para outras atividades.

Pessoas da melhor idade que freqüentam essa praça aprovaram a idéia, pois os jogos acima mencionados despertam a mente e aproximam as pessoas, tornando mais agradável o dia-a-dia.

Envelhecer é uma etapa da vida, talvez a mais importante. A idade chega sem percebermos. Só conseguimos identificar esse novo momento quando outras pessoas começam a nos tratar de maneira um tanto diferente. Diferente, também, é o sentimento do envelhecimento que acontece entre as pessoas. Algumas se entristecem, outras, porém, encaram naturalmente o processo, de maneira serena.

Todas as pessoas precisam de atenção. As pessoas da chamada “terceira idade” muito mais, e precisam de bons relacionamentos.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a possibilidade de implantação dos equipamentos acima mencionados nas praças do município, especialmente na Praça José Gazzetta, transformando-a em uma “Praça da Melhor Idade”.

Nova Odessa, 8 de novembro de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES



VAGNER BARILON

ANEXO DO REQUERIMENTO N. 674/2011
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REQUERIMENTO N. 675/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de implantação de sinalização de proibido estacionar (faixa de proibido estacionar), na Rua Carmine Piconi, esquina com a Avenida Ampélio Gazzetta, pelas razões que especifica. 

Senhores Vereadores:

Na Rua Carmine Piconi, esquina com a Avenida Ampélio Gazzetta, existe uma borracharia, cujo local também é utilizado como moradia do proprietário, que reclama de carros que estacionam no período noturno em frente ao seu portão travando a sua entrada. 

Conforme demonstrado nas fotografias anexas já existe um aviso no portão, o qual não é respeitado, principalmente por clientes de um restaurante situado próximo a esse estabelecimento. 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a possibilidade de implantação de sinalização de proibido estacionar no referido local. 

Nova Odessa, 8 de novembro de 2011.


ADRIANO LUCAS ALVES



VAGNER BARILON

ANEXO REQUERIMENTO N. 675/2011 
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REQUERIMENTO N. 676/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre providências na rua sem saída no Bairro Jardim Europa, Rua Yolanda Barbosa Preto, conforme especifica. 

Senhores Vereadores:

Já há algum tempo, esta rua sem saída vem ocasionando perigo e constrangimento aos moradores. Este local se transformou em depósito de lixo trazido de outras ruas. No período noturno, o local é utilizado por usuários de drogas deixando os moradores com risco de assaltos. 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre as medidas que serão adotadas com relação à referida via, para que se resolva esta situação de risco.

Nova Odessa, 8 de novembro de 2011.


ADRIANO LUCAS ALVES



VAGNER BARILON
ANEXO DO REQUERIMENTO N. 676/2011 
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REQUERIMENTO N. 677/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de afixar placas contendo a denominação das vias públicas ou a numeração constante do Setor de Cadastro da Prefeitura Municipal no Jardim Altos do Klavin.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Desde sua aprovação, o Loteamento Jardim Altos do Klavin vem sendo alvo de constantes reclamações por parte de munícipes. 

A primeira delas referia-se à pavimentação asfáltica, que foi embargada porque a base utilizada, com resíduos de construção e demolição, não era conhecida pela Prefeitura Municipal.

Posteriormente, os munícipes não conseguiam ter seus projetos de construção aprovados, uma vez que o loteador não havia aderido ao “Plano de Cotas” da Coden.

Atualmente, o descontentamento é devido à dificuldade de proceder à ligação de energia elétrica em virtude da ausência de placas contendo a denominação das vias públicas.

Ante ao exposto, e considerando-se que a matéria tratada na presente proposição reveste-se de inegável interesse público, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne informar sobre a possibilidade de afixar placas contendo a denominação das vias públicas ou a numeração constante da certidão fornecida pelo Setor de Cadastro da Prefeitura Municipal (caso ainda não haja denominação oficial) no Jardim Altos do Klavin.
Nova Odessa, 08 de novembro de 2011.

ADRIANO LUCAS ALVES 



VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 678/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de envio de projeto de lei para este Legislativo dispondo sobre o transporte escolar no âmbito do Município.

Senhores Vereadores:

O Código Brasileiro de Trânsito trata, no Capítulo XII, da “CONDUÇÃO DE ESCOLARES”, assim dispondo:

“Art. 136. Os veículos especialmente destinados à condução coletiva de escolares somente poderão circular nas vias com autorização emitida pelo órgão ou entidade executivos de trânsito dos Estados e do Distrito Federal, exigindo-se, para tanto: 

I - registro como veículo de passageiros; 

II - inspeção semestral para verificação dos equipamentos obrigatórios e de segurança; 

III - pintura de faixa horizontal na cor amarela, com quarenta centímetros de largura, à meia altura, em toda a extensão das partes laterais e traseira da carroçaria, com o dístico ESCOLAR, em preto, sendo que, em caso de veículo de carroçaria pintada na cor amarela, as cores aqui indicadas devem ser invertidas; 

IV - equipamento registrador instantâneo inalterável de velocidade e tempo; 

V - lanternas de luz branca, fosca ou amarela dispostas nas extremidades da parte superior dianteira e lanternas de luz vermelha dispostas na extremidade superior da parte traseira; 

VI - cintos de segurança em número igual à lotação; 

VII - outros requisitos e equipamentos obrigatórios estabelecidos pelo CONTRAN“

Já o art. 139 do mesmo normativo atribui aos Municípios competência concorrente para legislar sobre transporte de escolares, verbis:

“Art. 139. O disposto neste Capítulo não exclui a competência municipal de aplicar as exigências previstas em seus regulamentos, para o transporte de escolares.”

Assim, os veículos destinados à condução coletiva de escolares submetem-se às exigências de ordem geral, à autorização dos órgãos executivos de trânsito dos Estados e do Distrito Federal, e às determinações locais impostas pela legislação municipal, se houver. 

Nesse contexto, diversos municípios possuem leis específicas dispondo sobre o serviço de transporte escolar. 

Além de disciplinar a matéria de forma detalhada, tais leis estabelecem que condutores de veículos de transporte escolar de outra cidade deverão transportar exclusivamente alunos de sua cidade de origem.

A título exemplificativo, a Lei Complementar n.92, de 16 de novembro de 2010 do Município de Santa Bárbara D´Oeste assim estabelece:

“Art. 31. (....)

§ 2º. Os condutores de veículos de transporte escolar de outra cidade deverão transportar exclusivamente alunos de sua cidade de origem, apresentando, para a obtenção da licença de que trata este artigo, a lista de passageiros, conforme previsto no inciso XX do art. 24 desta Lei, vistado pelo órgão responsável pela liberação deste tipo de licença da prefeitura do município de origem”.

Em Americana, o § 2º do art. 20 da Lei n.4.515, de 3 de agosto de 2007 contém regra similar. 

Ante ao exposto, considerando-se que:

a) o Município possui competência disciplinar o serviço de transporte escolar;
b) o projeto deve ser apresentado por iniciativa do Chefe do Executivo, sob pena de afronta ao princípio da harmonia e separação entre os poderes;

c) as inúmeras denúncias que estamos recebendo no sentido de que o serviço de transporte escolar está sendo prestado por condutores de outras cidades, e

d) o elevado interesse público de que se reveste a matéria;
REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre a possibilidade de envio de projeto de lei versando sobre o serviço de transporte escolar, vedando a prática por parte de condutores de outros municípios.

Nova Odessa, 08 de agosto de 2011.

ADRIANO L. ALVES


VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 679/2011

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal o envio da notificação a que aduz o art. 5º da Lei n. 1303/92, em relação ao proprietário do imóvel que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando seja encaminhada a notificação a que aduz o art. 5º da Lei n. 1.303/92, em relação ao proprietário do imóvel situado na Avenida Brasil, no Jardim Marajoara, próximo à entrada do Jardim Botânico Plantarum.

Nova Odessa, 10 de novembro de 2011.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

REQUERIMENTO N. 680/2011

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a criação do Programa Saúde da Família.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O Ministério da Saúde criou, em 1994, o Programa Saúde da Família com o propósito de reorganizar a prática da atenção à saúde em novas bases e substituir o modelo tradicional, levando a saúde para mais perto da família.

O programa prioriza as ações de prevenção, promoção e recuperação da saúde das pessoas, de forma integral e contínua. O atendimento é prestado na unidade básica de saúde ou no domicílio, pelos profissionais (médicos, enfermeiros, auxiliares de enfermagem e agentes comunitários de saúde) que compõem as equipes de Saúde da Família. 

Dessa forma, esses profissionais e a população acompanhada criam vínculos de co-responsabilidade, o que facilita a identificação e o atendimento aos problemas de saúde da comunidade.

Nesse sentido, tendo em vista a relevância do programa, desde a legislatura passada, os vereadores têm questionado a Administração Municipal sobre a implantação do referido projeto em nossa cidade. Em novembro de 2008, o nobre vereador Angelo Roberto Réstio apresentou requerimento solicitando informações sobre o assunto (requerimento n. 474/2008). Em resposta, o superintendente da Associação Pró Saúde Nova Odessa, Heloisio Sérgio Molina Parra, informou que o Plano Diretor de Saúde para o período de 2006 a 2009 não contemplava o programa. 

Informou, ainda, que em 2009 um novo Plano Diretor seria elaborado, oportunidade em que seria estudada a implantação do PSF (Programa Saúde da Família) e do PACs (Programa de Agente Comunitário de Saúde) em nossa cidade.

Sendo assim, em 2009, o vereador subscritor apresentou o requerimento n. 418/2009, postulando informações sobre o assunto. Em resposta, o Chefe do Executivo aduziu, em síntese, que de acordo com esclarecimentos do Secretário Municipal de Saúde, “o Plano Diretor encontra-se em processo de elaboração e revisão tendo em vista a recente transição de gestão ocorrida em razão da rescisão dos contratos de gestão.”

Recentemente, a matéria foi novamente debatida nesta Casa Legislativa, através do requerimento n. 322/2011, de autoria do nobre vereador Angelo Roberto Réstio. A proposição foi aprovada por unanimidade e encaminhada ao Chefe do Executivo. Todavia, ao se manifestar sobre o requerimento, o Prefeito Municipal ofertou resposta relativa ao Programa de Assistência Pós-Alta Hospitalar, deixando de se manifestar quanto ao Programa Saúde da Família. 

Isto posto, esta Câmara Municipal recebeu duas respostas semelhantes para assuntos distintos (Programa Saúde da Família e Programa de Assistência Pós-Alta Hospitalara - ofícios 289/Cam/2011 e 290/Cam/2011, cópias anexas).

Em face do exposto, considerando que não houve manifestação do Executivo com relação às informações solicitadas através do requerimento n. 322/2011, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a implantação do Programa Saúde da Família em nosso município, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quando será implantado o Programa Saúde da Família em nossa cidade? 

b) Quanto custará aos cofres públicos? 

c) Será firmado convênio com a União para a implantação do referido projeto? 

d) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 10 de novembro de 2011.

            ADRIANO LUCAS ALVES


VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 681/2011

Assunto: Solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente à necessidade de recuperação do asfalto na Rua Benedito Capelato no Parque Fabrício.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:


Em 08.06.2011 foi apresentado a Indicação n. 230/2011 ao Poder Executivo informando à necessidade de recuperação do asfalto na Rua Benedito Capelato no Parque Fabrício.
Entretanto, passados cinco meses, até hoje nenhuma providência foi tomada. É desnecessário mencionar os problemas causados aos moradores do local, bem como, da responsabilidade da Prefeitura em realizar o serviço em questão.

Não havendo manifestação do Executivo no tocando ao pedido, novamente os vereadores subscritores foram procurados por moradores da referida localidade cobrando o pedido em questão. Conforme relatado o asfalto da referida Rua encontra-se em estado precário e “desmanchando”, em toda sua extensão.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Poder Executivo, postulando informações sobre as providências tomadas pela PMNO para resolver o problema em questão e se há previsão em atender este encaminhamento.

Nova Odessa, 10 de novembro de 2011.

VAGNER BARILON                               ADRIANO LUCAS ALVES     

FOTOS DO LOCAL TIRADAS EM JUNHO DE 2011
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REQUERIMENTO N. 682/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o abono de ausência do servidor decorrente de acompanhamento de filhos a consultas médicas, mediante a apresentação de atestado.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Fomos procurados por servidores municipais que nos questionaram sobre a possibilidade de alteração da regra contida no item 3.13. do Regimento Interno dos Servidores Públicos Municipais de Nova Odessa, para que as ausências para acompanhamento médico, especialmente dos filhos, passem a ser abonadas.  

A referida regra determina que: “Ausência, não prevista como ausência justificada, tais como: acompanhamento médico, falecimento não previsto no art. 473 da CLT, será considerada ausência justificada com perda apenas da ausência do período”. 

A matéria é tormentosa, uma vez que a legislação trabalhista não prevê a questão do abono de faltas no caso do empregado que se ausenta do trabalho para acompanhar seu dependente em uma consulta médica ou internamento, independente de idade ou condição de saúde.

Neste sentido, cabe ao empregador aceitar ou não os atestados apresentados pelo empregado que não estejam previstos em lei. Todavia, se por um lado o empregador não deve esta obrigação, por outro há uma busca em manter a qualidade de vida e condições saudáveis de trabalho para seu empregado, condições estas que podem ser ameaçadas pela enfermidade na família deste, já que poderá refletir diretamente no seu desempenho profissional.

Esta questão é abordada com muita propriedade pelo advogado Sérgio Ferreira Pantaleão, no artigo “Atestado de acompanhamento médico – há obrigação em aceitar?”, disponível no endereço eletrônico http://www.guiatrabalhista.com.br/tematicas/atestado_acompanhamento.htm, onde ele observa que: 

“Embora não temos a manifestação da Legislação a respeito, é preciso se atentar para os Acordos e Convenções Coletivas que tendem a garantir situações mais benéficas como complemento às dispostas em lei ou até pelos próprios procedimentos internos das empresas que podem estabelecer tal garantia”. Exemplificativamente, ele aponta que em um procedimento interno de uma empresa, encontrou uma dessas garantias que estabelecia que "Nos casos dos atestados de acompanhantes para filhos até 14 (quatorze) anos, a ausência é abonada, no limite de 01 dia/mês."

Por último, ele observa que devemos nos atentar para o entendimento jurisprudencial que vem demonstrando que a mãe, o pai, tutor ou responsável que, não havendo outra possibilidade, precisar se ausentar do trabalho para acompanhar o filho menor até o médico, deve ter esta ausência justificada pela empresa, já que esta garantia de cuidado do filho, além de estar estabelecido na Constituição Federal, é um dever estabelecido no exercício do pátrio-poder, consubstanciado no dever dos pais de cumprir funções de sustento, educação e assistência aos filhos, conforme define o Estatuto da Criança e do Adolescente.

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria e o inegável interesse público que a reveste, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne manifestar sobre a possibilidade de alteração da regra contida no item 3.13. do Regimento Interno dos Servidores Públicos Municipais de Nova Odessa, para que as ausências para acompanhamento médico, especialmente dos filhos, passem a ser abonadas. 

Requeremos, outrossim, o envio de ofício ao presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais para que esta alteração possa ser incluída na pauta de reivindicações dos servidores, a qual será, oportunamente, apresentada ao Executivo Municipal.   

Nova Odessa, 3 de novembro de 2011.

VAGNER BARILON
                                                 ADRIANO LUCAS ALVES

CLAUDIO JOSE SCHOODER
REQUERIMENTO N. 683/2011

Assunto: Solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente à necessidade de sinalização de faixa de pedestre em frente à EMEF Prof. Salime Abdo e da CMEI no Jardim Alvorada.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 02.06.2011 foi apresentado a Indicação n. 210/2011 e n. 211/2011 ao Poder Executivo informando à necessidade de sinalização de faixa de pedestre em frente à EMEF Professora Salime Abdo e da CMEI na Rua Dos Mognos no Jardim Alvorada. 
Entretanto, passados cinco meses, até hoje nenhuma providência foi tomada. É desnecessário mencionar os problemas causados aos moradores do local, bem como, da responsabilidade da Prefeitura em realizar o serviço em questão.

Não havendo manifestação do Executivo no tocando ao pedido, novamente os vereadores subscritores foram procurados por moradores da referida localidade cobrando o pedido em questão. Conforme relatado não existe a sinalização de faixa de pedestre no local indicado, assim, os estudantes e pedestres ficam expostos ao risco em potencial de acidentes.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Poder Executivo, postulando informações sobre as providências tomadas pela PMNO para resolver o problema em questão e se há previsão em atender este encaminhamento.

Nova Odessa, 10 de novembro de 2011.

VAGNER BARILON                               ADRIANO LUCAS ALVES     

FOTOS DO LOCAL TIRADAS EM JUNHO DE 2011
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REQUERIMENTO N. 684/2011

Assunto: Solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente à necessidade de sinalização de faixa de pedestre próximo a Escola Alzira Ferreira Delega na Rua Frederico Bassora no Pq. Res. Francisco Lopes Iglesias.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:


Em 02.06.2011 foi apresentado a Indicação n. 208/2011 ao Poder Executivo informando à necessidade de sinalização de faixa de pedestre próximo a Escola Alzira Ferreira Delega na Rua Frederico Bassora no Pq. Res. Francisco Lopes Iglesias.
Entretanto, passados cinco meses, até hoje nenhuma providência foi tomada. É desnecessário mencionar os problemas causados aos moradores do local, bem como, da responsabilidade da Prefeitura em realizar o serviço em questão.

Não havendo manifestação do Executivo no tocando ao pedido, novamente os vereadores subscritores foram procurados por moradores da referida localidade cobrando o pedido em questão. Conforme relatado não existe a sinalização de faixa de pedestre no local indicado, assim, os alunos ficam desprotegidos e correndo riscos de acidentes.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Poder Executivo, postulando informações sobre as providências tomadas pela PMNO para resolver o problema em questão e se há previsão em atender este encaminhamento.

Nova Odessa, 10 de novembro de 2011.

VAGNER BARILON                               ADRIANO LUCAS ALVES     

FOTOS DO LOCAL TIRADAS EM JUNHO DE 2011
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REQUERIMENTO N. 685/2011

Assunto: Solicita informações do Chefe do Poder Executivo referente à necessidade de sinalização de faixa de pedestre próximo a Igreja existente na Rua Frederico Bassora, no Pq. Res. Francisco Lopes Iglesias.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:


Em 02.06.2011 foi apresentado a Indicação n. 209/2011 ao Poder Executivo informando à necessidade de sinalização de faixa de pedestre próximo a Igreja existente na Rua Frederico Bassora, no Pq. Res. Francisco Lopes Iglesias. 
Entretanto, passados cinco meses, até hoje nenhuma providência foi tomada. É desnecessário mencionar os problemas causados aos moradores do local, bem como, da responsabilidade da Prefeitura em realizar o serviço em questão.

Não havendo manifestação do Executivo no tocando ao pedido, novamente os vereadores subscritores foram procurados por moradores da referida localidade cobrando o pedido em questão. Conforme relatado não existe a sinalização de faixa de pedestre no local indicado, assim, os pedestres ficam desprotegidos e correndo riscos em potencial de acidentes.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Poder Executivo, postulando informações sobre as providências tomadas pela PMNO para resolver o problema em questão e se há previsão em atender este encaminhamento.

Nova Odessa, 10 de novembro de 2011.

VAGNER BARILON                               ADRIANO LUCAS ALVES     

FOTOS DO LOCAL TIRADAS EM JUNHO DE 2011
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REQUERIMENTO N. 686/2011 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e da direção do Instituto de Zootecnia de Nova Odessa, sobre a possibilidade de celebração de convênio entre o Município e o Governo do Estado, voltado à utilização do anfiteatro do IZ para sediar eventos culturais (peças teatrais, eventos musicais e de dança). 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Fomos procurados por munícipe que nos questionou sobre a possibilidade de celebração de convênio entre o Município e o Governo do Estado, voltado à utilização do anfiteatro do IZ para sediar eventos culturais, como peças teatrais, eventos musicais e de dança, uma vez que o local possui uma boa estrutura, acesso direto à rua, etc.

Por outro lado, cumpre registrar que o Município não possui espaço específico para sediar estes eventos sendo que a maioria é realizada no Paço Municipal ou em espaços públicos improvisados (ginásios de esportes, praça central, etc.).
Em face do exposto, e considerando que compete ao Município, concorrentemente com a União e o Estado, proporcionar os meios de acesso à cultura, à educação e à ciência, nos termos do art. 11, III, da Lei Orgânica do Município, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e à direção do Instituto de Zootecnia de Nova Odessa, postulando informações sobre a possibilidade de celebração de convênio voltado à utilização do anfiteatro do IZ para sediar eventos culturais.

Nova Odessa, 3 de novembro de 2011.

VAGNER BARILON


ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 687/2011

Assunto: Solicita informações do Chefe do Poder Executivo acerca da troca de servidores entre a Prefeitura Municipal de Nova Odessa – PMNO, e a Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa – CODEN.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Nos últimos dias o Jornal de Nova Odessa noticiou que um servidor da Prefeitura Municipal de Nova Odessa deixou seu cargo atual na assessoria de imprensa para ocupar função semelhante na CODEN.

Antes dessa alteração, também ocorreu algo semelhante envolvendo as “Procuradorias Jurídicas”, com a transferência de advogados de um lugar para o outro.

Diante do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Poder Executivo e ao responsável pela Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa, postulando os seguintes esclarecimentos:

a) Quantos advogados existem na CODEN atualmente? Qual é o número de ações envolvendo a autarquia?

b) Qual o número de ações judiciais envolvendo a PMNO? Quantos advogados formam o departamento jurídico? Além de advogados, quantos assistentes e estagiários existem no Depto?

c) Quem ocupava o cargo de assessor de comunicação da CODEN até a “transferência” do profissional que deixou a PMNO?

d) Quando foi criado o cargo de assessor de comunicação na CODEN?

e) Enviar a relação de cargos em comissão e seus respectivos padrões de vencimento.

f) Quanto foi gasto pela CODEN com o pagamento de comissionados no ano de 2010?

g) Quanto foi gasto com salário de comissionados no ano de 2011? Enviar relação mês a mês.

h) Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 10 de novembro de 2011.

VAGNER BARILON


ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 688/2011

Assunto: Solicita ao Poder Executivo, informações acerca da fiscalização em relação à empresa que explora os serviços de transporte coletivo urbano.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Recentemente a Prefeitura Municipal deflagrou processo licitatório voltado à contratação de empresa para operar o transporte coletivo urbano no Município.

Devido à ausência de interessados foi declarada “situação de emergência” para manter em funcionamento este serviço público, considerado essencial, até a realização de uma nova licitação.

O Decreto n. 2.719 que “Decreta Situação de Emergência no âmbito do município de Nova Odessa, Estado de São Paulo” foi publicado em 25 de agosto de 2011.
O contrato emergencial foi celebrado com a empresa Tecelã Transportes Ltda.

Ocorre que o descontentamento da população com relação aos serviços de transporte coletivo urbano no âmbito do Município é antigo, principalmente pela ausência de conservação e manutenção dos veículos.

Nesse contexto, a imprensa local divulga, constantemente, matérias retratando a péssima qualidade dos serviços prestados pela referida empresa.

A título exemplificativo, em 20 de setembro o Jornal de Nova Odessa – JNO, veiculou uma reportagem ilustrando que um dos ônibus transitava sem o vidro de uma das laterais. 

Já em 25 de outubro último, a capa do mesmo jornal estampou a imagem de um ônibus desgovernado que só parou após colidir violentamente contra um poste de energia.

Verifica-se, de forma clara, que os veículos circulam em péssimo estado de conservação, pondo em risco a integridade física dos usuários.

Importante ressaltar que a cláusula terceira da avença celebrada em 2000, que vigorou até 06/09/2011, assim estabelecia:

“1º. A PERMISSIONÁRIA utilizará para a execução dos serviços de transporte coletivo urbano de passageiros os seguintes veículos : (...), em perfeito estado de conservação, zero quilômetro e dotados de ar condicionado(...)

2º. Os veículos deverão ser submetidos a constantes manutenções a fim de que estejam sempre em perfeitas condições de uso, higiene, segurança e apresentação, substituindo aqueles que se tornarem impróprios ao atendimento da população”.

Já a cláusula sexta do referido contrato, assim previa:

“A PERMISSIONÁRIA se obriga a:

1º) a prestar o serviço de forma adequada, com regularidade, continuidade, eficiência, segurança, atualidade, generalidade e cortesia.

2º) submeter-se à fiscalização da PERMITENTE, sem prejuízo ou redução da sua responsabilidade, por qualquer irregularidade verificada, facilitando, a qualquer tempo, o livre acesso aos seus veículos e instalações, bem como a todos os registros e documentos pertinentes à presente PERMISSÂO.

(....)

4º) cumprir rigorosamente todas as disposições legais referentes à segurança, higiene e segurança do trabalho, fornecendo por sua conta, todos os materiais necessários à segurança do pessoal que trabalhar na exploração do presente, bem como ao público usuário”.

Diante do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando o esclarecimento dos seguintes questionamentos:

a) A Prefeitura Municipal fiscaliza permanentemente o contrato?

b) Na afirmativa, quantas vezes foi fiscalizado no ano corrente?

c) A Prefeitura Municipal aplicou alguma penalidade contratual, em virtude de infringência às cláusulas contratuais?

d) Na afirmativa, quais penalidades foram aplicadas?

e) A Prefeitura Municipal recebeu queixas e reclamações de munícipes em relação ao serviço de transporte coletivo urbano?

f) Na afirmativa, as queixas e reclamações foram apuradas e solucionadas? Os munícipes foram cientificados das providências adotadas?

g) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 10 de novembro de 2011.

VAGNER BARILON



ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 358/2011

Assunto: Congratulações com a Defesa Civil e à Prefeitura Municipal em razão do trabalho realizado em consequência do temporal havido em 29 de outubro. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Defesa Civil e à Prefeitura Municipal em razão do trabalho realizado em consequência do temporal havido em 29 de outubro último.

As equipes dos setores da Prefeitura de Nova Odessa que compõem a Defesa Civil de Nova Odessa atuam desde a noite do ocorrido para minimizar o impacto das fortes chuvas e ventos que atingiram a cidade. 

Os servidores do Setor de Parques e Jardins removeram as árvores caídas, principalmente aquelas de grande porte, que atingiram ou ameaçaram atingir imóveis e que causaram prejuízos ao trânsito.

Já a equipe do Setor de Obras e Urbanismo realizou a limpeza dos locais mais afetados, incluindo a remoção dos restos de podas feitas pelo Setor de Parques e Jardins. 

As equipes do Setor de Trânsito e do Segam (Serviço de Guarda Municipal) atuaram, de forma ininterrupta, para localizar os pontos que necessitaram de limpeza e acionar os demais setores, bem como para liberar e manter fluindo o trânsito.

A ação rápida e coordenada dos órgãos acima mencionados foi primordial para auxiliar a população atingida e minimizar os danos sofridos.        

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 08 de novembro de 2011.

HERMES ARAÚJO DOS SANTOS
MOÇÃO N. 360/2011

Assunto: Congratulações à Prefeitura Municipal de Nova Odessa, à Secretaria de Esportes, Juventude e Lazer e à Equipe Feminina Juvenil de Handebol, em face da conquista da medalha de Ouro pela Série Prata da LHESP (Liga de Handebol do Estado de São Paulo).

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Prefeitura Municipal, à Secretaria de Esportes, Juventude e Lazer e à Equipe de Handebol Feminino, categoria juvenil, pela conquista da medalha de Ouro, pela Série Prata da LHESP (Liga de Handebol do Estado de São Paulo). 

O jogo aconteceu no dia 29 de outubro, na cidade de Itatiba, cuja disputa ocorreu entre as equipes de Nova Odessa e Itu, com o placar de 22 a 19.

Parabenizamos também o técnico Roger Prado, que sempre se dedica ao trabalho com muita seriedade e compromisso.

Congratulamos, ainda, a todas as atletas: Jéssica, Daniela, Queila, Aline, Ariane, Audrey, Maria Isabella, Ana Carolina, Jennifer, Amanda, Raquel, Cristiana e também à atleta Francielle que também faz parte da equipe, embora não tenha comparecido aos jogos das finais. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares, no que tange esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à Prefeitura Municipal, à Secretaria de Esportes, Juventude e Lazer, ao técnico Roger Prado e a todas as atletas, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 09 de novembro de 2011.

GERVÁSIO DE BRITO  

PROJETOS DE LEI
EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE
J U S T I F I C A T I V A

Submetemos à elevada apreciação dos nobres pares o presente projeto de decreto legislativo que tem por objetivo conceder o título de Cidadão Novaodessense ao senhor Joel Mário Cian.

A concessão do “título de cidadão novaodessense” é, sem dúvida, a mais significativa forma de reconhecimento a ser outorgada às pessoas que tenham prestado relevantes serviços ao Município.

Filho de Irton Cian e Olga Gozzo Cian, o homenageado nasceu em 16 de Outubro de 1955, na cidade de São Paulo, capital.
Descendente de imigrantes italianos, mudou-se para Nova Odessa no ano de 1959, juntamente com sua família.

Cursou o ensino primário no Grupo Escolar Dante Gazzeta, com os saudosos professores Aradi, Maiba, Maria Imaculada e Aide.

Quando da inauguração do Colégio Thienne, foi transferido para o respectivo estabelecimento, onde cursou o colegial.

Prestou vestibular na PUC Campinas, na área de ciências físicas e biológicas, tendo se graduado no ano de 1979. 

Lecionou durante algum tempo na escola do São Jorge. Contudo, sua atividade principal era na área de representação comercial. 

Casou-se no ano de 1.976 com Maria Jesus Conceição Almeida Cian, com quem teve três filhos: Débora, Fabiana e Vinicius.

Atualmente é proprietário da empresa denominada “Hanier Especialidades Químicas Ltda.”, voltada ao desenvolvimento, industrialização, comercialização de produtos químicos e processos para a cadeia têxtil.

Sua empresa já obteve o certificado da ISO 14.000, gera muitos empregos aos munícipes e está sempre atenta para melhorar continuamente seus processos, produtos e sistemas de gestão da qualidade. 

A biografia do homenageado comprova que o mesmo destacou-se, por seus méritos, na área empresarial (art. 1º, VI Lei da n.2.380, de 7 de janeiro de 2010), motivo pelo qual faz jus ao preito.

Ante ao exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.
Nova Odessa, 24 de outubro de 2011.

VAGNER BARILON

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA
ÁUREO N. LEITE

CLÁUDIO J. SCHOODER

GERVÁSIO DE BRITO
HERMES A. DOS SANTOS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 37/2011

“Concede o título de Cidadão Novaodessense ao senhor Joel Mário Cian”

Art. 1º. Fica concedido o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Joel Mário Cian, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente convocada para este fim, em local a ser designado. 

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo. 

Art. 4º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Nova Odessa, 24 de outubro de 2011. 

VAGNER BARILON

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA
ÁUREO N. LEITE

CLÁUDIO J. SCHOODER

GERVÁSIO DE BRITO
HERMES A. DOS SANTOS

ARQUIVO  
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